
Český jazyk 8 – úkoly 14.12. – 18.12. 

Pracovní sešit – 1. díl: 
- str. 34 / cv. 2 a, b, c 
- str. 35 / cv. 4 a, b, c 

 
 
Učebnice: 

- str. 62 / cv. 3 a, b –  vymyslete 2. větu hlavní, která bude k 1. větě přiřazena v daném poměru 
příklad: 
odporovací: Moc jsem se na to představení těšíla, ale pak jsem byla zklamaná. 

 
- str. 63 / cv. 8 a, b – spojte věty, které k sobě patří a napište je + určete významový poměr 

mezi větami 
příklad: 
Máš pravdu, proto tě poslechnu. – poměr důsledkový 

 
 
Úkol ze slohu: 

- pište do slohového sešitu 
- učebnice str. 113 / cv. 9 a -  doplňte správná slova do rčení a napište 

      cv. 9 b – opravte chyby ve rčeních a napište 


